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Den var visserligen på
snabbvisit en dag i slutet
av oktober men annars
har snön lyst med sin
frånvaro. 
Befolkningen i staden
Visby är lika för-
väntansfull som på alla

andra orter, inför den
stundande julen. Kom-
mersen är i full gång och
julmusiken dånar ut
över Östercentrum.
Glöggdimmorna ligger
täta och VisbyMails och
Postens julkortsutdelare

svettas, men trots detta
har den riktiga jul-
stämningen ännu inte
infunnit sig. Alla väntar
på det vita kalla
bomullstäcket som så
vackert brukar täcka
mur och ruiner.

Torp länsat på
värdefulla möbler 

Ovissheten om de spårlöst
försvunna möblerna i det
småländska torpet är fort-
farande total. Är detta
början på en brottsvåg
eller är det helt enkelt frå-
ga om ett tolkningsfel?
Otto von Schultz talar ut. 

sidan 3

Fyller jämt 98

Bland alla jubilarer, födda
och vigda kan man även
hitta ett och annat födelse-
dagsbarn.  

sidan  7

Gjorde rent hus...

Efter påtryckningar från
de interna leden tog  sig en
känd Visbyfamilj i kragen
och startade den största
rensningskampanj som
skådats på år och dar...

sista sidan

Världsarvs staden Visby med sin unika ringmur. Foto: Pelle Flygare

Med stor skicklighet
och kraftigt publikstöd
stod det tidigt klart att
volleybollgänget Snod-
ers skulle bli svårslagna
i Korpens 24-timmars

turnering detta år. Kan-
ske berodde segern på
underskattning från
motståndarna, kanske
kom den av att tidigare
flerfaldiga mästarna

Pars inte ställde upp. 
– Vi tycker nog att vi var
bäst, helt enkelt...upp-
gav en enig septett efter
v i n s t e n .

Sporten,  sidan 11

Staden inväntar julefriden

Snoders gjorde det omöjliga

Nyheter fr�n ett av v�rldens m�nga sp�nnande h�rn
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Årets sista och skälvande minu-
ter närmar sig med stormsteg
och det är dags för den sedvanli-
ga resumén över året som  gått. 

VideNews börjar med att tacka sina
trogna prenumeranter för det gånga
året. Tillsammans har vi under året
kunnat glädjas över händelser stora
som små men även ryckts med i de
förtvivlade och sorgliga skeenden
som drabbat de mindre lyckligt lot-
tade.

Starka medarbetare
Jag vill även ta tillfället i akt  och
tacka VideNews många fina medar-
betare för deras outröttliga (och
oavlönade)  slit i kampen efter den
stora  sanningen. Året som gått har
för många inneburit sömnlösa nät-
ter och flera skrikiga uppvaknan-
den. Orsakerna till detta kan skyllas
på såväl matbrist som avsaknaden
av tröstattiraljer.

VideNews har under året haft nöjet

att kunna utöka personalstyrkan
med två unga och driftiga prakti-
kanter. Dessa två unga viljor har
bland mycket annat berikat redak-
tionen med dansnummer ur storhe-
ter som  Michael Jacksons reperto-
ar . De har på ett befriande sätt
skänkt oss inspiration och nöje.
Genom detta unga tillskott ser

VideNews fram mot det stundande
året med tillförsikt och gläjde. Vi
hoppas att våra prenumeranter kän-
ner samma tillförsikt.

Chefredaktören

Ännu ett år läggs till handlingarna
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Rassmus Björnson ute på ett av många krävande uppdrag.
Foto: Mon Ark

Vision 1998 – ombearbetas
Slagkraftig och framåtsträvande
var några av de omdömen som
nämndes vid överräckandet av
Vision 1998 sent i höstas. 

VideNews fick som första tidning
ta del av utredningen och kunde
redan tidigt hävda att 1998 skulle
kunna bli ett mycket spännande år.
Tyvärr så har dock framtiden hun-
nit ifatt visionärerna. Det har blivit
många möten och  diskussioner

sedan skriftens publicering. Svikna
löften och tvära kovändningar har
gjort att författarnas framtidsvisio-
ner kraftigt måst revideras och till
vissa delar helt förkastas.

VideNews kan dock från säker käl-
la härmed bekräfta att det i dagarna
pågår ett febrilt arbete med att sam-
manställa en ny planering; Vision
1998.2.



–Alles ist veg, utbrast en förtviv-
lad Otto von Schultz (Hamburg,
Tyskland), då denna  i sällskap
med sin familj äntrade sitt
nyköpta småländska sommar-
nöje i Askaremåla. 

– Huset var fullt med ekmöbler, lin-
neskåp, spinnrockar, stolar, glas
och tonvis av andra attiraljer. Det
måste ha krävts en arme för att på
så kort tid kunna tömma huset på
alla tillhörigheterna, säger Otto.
– Vi tror nog att det hela bara är ett

exempel på språkförbistring, säger
polisens utredare, möblerna har så
vitt vi vet hamnat i ett redan över-
fullt hus på Gotland. Hur de fått
plats där är för oss ett större myste-
rium än något annat

von Schultz

Tömde småländskt torp på nolltid
VideNews 1997Brottsnytt
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Polisen tror att förflyttningen av möblerna från torpet i Askaremåla utfördes av
denna grupp, tidigare inte kända gärningsmän. Foto: Stig Trenter

Ännu ett olyckligt offer för känd
knivman från Vibble.

Foto: J.T. Ripper

Vibblemannen slog till igen
Polismyndigheten i Visby har
fortfarande  inga ledtrådar i jak-
ten på den beryktade ”Vibble-
mannen”. Allmänheten varnas.

För andra gången på bara ett par år
så har ytterligare en Videvägs-
bonns (hankatt) blivit bestulen på
två av sina ägodelar. Dådet som
denna gång drabbade den randige
ouppfostrade bondkatten ”Tiger”
gick till enligt tidigare känt mön-

ster.
– Jag var på resa söderut, då jag
under ett uppehåll i Vibble blev
iväg släpad till ett garage. Väl där
dyker en viklädd man upp. Denne
man sliter helt enkelt ut dyr-
griparna ur min pung, säger den
numera luttrade kastraten till
VideNews brottsreporter

Katta Skrälle

– Vi har att

göra med

proffs, de

tog allt av

värde...



Under våren noterades ett spi-
rande intresse för popmusik på
VideNews redaktion. Pettson kas-
setterna var plötsligt spårlöst
borta, i dess ställe fanns bara
Michael Jackson.

Då redaktionen redan tidigt på
våren erfor att den store popi-
dolen Michael Jackson under
sommaren hade för avsikt att
framträda på Ullevis fotboll-
sarena i Göteborg, startade ett
frenetiskt arbete med att för-
må idolen till en intervju.

Sågs med kikare
Trots det ihärdiga arbetet kom
VideNews  aldrig närmare än
de hundra meter som skiljer
läktaren från scenen.
Redaktionens fyra representan-

ter Walter (70), Björn (38), Karin
(32) och Rassmus(7) lät sig dock
inte nedslås av detta. Utrustade
med kikare och vad som senare
skulle visa sig, fotografiskt minne
(den yngre reportern) insögs den
drygt två timmar långa konserten.
På genomresa
Michael Jackson anlände

Landvetter 30 minuter före konser-
tens start och for  från Göteborg 15
minuter efter dess slut. Annat var
det för de övriga 45 000 på läktar-
na, av vilka de flesta färdades med
bil...

Dansat ever since
Genomslaget från konserten
lät inte vänta på sig.
Redaktionens danspedagog
hade memorerat samtliga
rörelser som stjärnan gjort på
scenen och har sedan dess
spritt kunskapen till såväl
jämnåriga som yngre intres-
senter.  

Liza Pehrsdotter

Semestern
slutade
med hel-
kväll med
Michael

UtsocknesVideNews 1997
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Michael Jackson kom, sågs och segade... Foto: T.A. Kort

Dansant yrvärder med Jacksonfeber .
Foto: T.A. Kort



Vädrets makter var för engång
skull nådiga detta år, 1997.
Vintern var kall och snörik och
sommaren solig och varm, precis
som ”det skall vara”. Väderåret
1997 kommer man att minnas
länge.

Meterdjupa snödrivor kantade de
gotländska vägbanorna under stör-
re delen av årets första månader, till
stor förtjusning för hundar, vuxna
och barn. Pulkor och miniskidor
kom till flitig användning. På
Videväg gick spiskaminen varm

och allt eftersom tiden gick så
spred sig värmen ut ur huset och
våren skred till verket.

Hetare än vanligt
Sommarens inträdande kom som
vanligt som en stor överraskning
för samtliga medarbetare på tid-
ningen. Ingen var beredd på att det
skulle vankas en värmebölja värre
än vanligt. Arbetet bedrevs i skift-
form, personalen gick omlott och
det var inte förrän sent i augusti
som man kunde packa väskorna
och lämna semester-paradis-ön
Gotland för solbadande på västli-
gare nejder.

Inte bara nöjestripp
Resan genomfördes med hjälp av
en fulllastad VW-buss. Reportrarna
hade fått ett enkelt uppdrag; att
utforska sanningen bakom det myt-
omspunna ”Ullared”. Utrustade
med ett plastkort och kundvagnar
försökte  de förgäves hitta till hjär-

tat av myten. Efter flera dagars
tröstlös research tvingades gruppen
ge upp och återgå till baslägret på
Skreastrand i Falkenberg. Den fyra
man starka skaran behövde flera
dagar för att återfå livs- och köp-
kraften. En bidragande orsak till

gruppens snabba återhämtning kan
tillskrivas värdfamiljen
Petterssons ypperliga gästfrihet.

Kung Bore

VideNews 1997Utsocknes
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Snöhund på Gotland och sjöbjörn  i Halland
Foto: ni Matz

Badpojke på västkuststrand.
Foto: ni Matz

Isa - snöhund, Gotland.
Foto: ni Matz

Efter vintern kom
sommaren

Efter vintern kom...
sommaren
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Födda Vigda

Stina och Dan Öhman fick den 5
november en son. Han skall heta
Agust. Hugo och Anton  fick en
lillebror.

Lisen Johansson och Mattias
Dahlbeck fick den 24 oktober en
son. Rassmusoch Amanda fick en
lillebror

Hästen i Vänge  fick ett föl, som vi
hoppas skall heta  Pålle. 

Ett av de mer spektakulära bröllo-
pen under året stod paret Ulrika
”Ulli” Sommestadh och Roland
”Rolle” Löfqvist för den 2 augusti.
Brudgummen tvingades precis
före vigselakten att i ilfart färdas
hem för att hämta nödvändigt vig-
selbevis. Klädombyte lär ha skett
under klockringningen.

För årets ”fastlandsbröllop” stod
paret Christina Ripstrand och
Anders Söderberg. Platsen var
Åtvidaberg och datumet den 23
augusti. Ett välplanerat firande
toppades av uttalande från ungt
discjockey par; ”vi är inte så bra på
sån här musik” åsyftande önske-
målen om fler 80-tals hits.

Jubilar

”Farfar” blev den 6 april en 70-åring.  Farfar heter Walter Pettersson och
står längst till höger på bilden. Gratulanterna heter från vänster Björn,
Rassmus, Jenni, Ulf, Britta, Karin och i vagnen Thyr, saknas på bilden gör
Ann-Louise. Följet fotograferades på Marstrands fästning.
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Födelsedagar

Den 9 april firades ett-åringen
Thyr Björnson med pompa och
ståt. Flera av hans vänner syntes
mingla nakna i tårtan.
Grattulanten själv föredrog dock
bullfatet i vilket han  handlöst kas-
tade sig. I presentfloran återfanns
såväl munspel, duplo och bilar
som tröjor, strumpor och andra
mjuka varor.

Årets andra ”hus-jubilar” var
Rassmus Björnson. Han hade
glädjen att den 31 oktober fylla
åtta år och dessutom fick han se så
gott som hela sin önskelista mate-
rialiseras. Födelsedagskalaset blev
en lyckad kombination av Tv-pro-
grammet ”På rymmen” och leken
”Ryska posten”.

Med stor möda och ännu större
besvär” firades” Björn Petterssons
39-åriga födelsedag, den 28
november. Familjen spydde i kapp
och den planerade ostfesten på
kvällen sköts framåt i tiden.
Dagen fortlöpte farmför videon
och Tv-n. Sverige tog två poäng
mot USA  tennisens  Davis Cup.

Situationen på Videväg 6 före-
faller ansträngd. Bristen på utrym-
me börja så smått göra sig gällan-
de i takt med yngsta sonens till-
växt. Det planeras därför en min-
dre ombyggand av husets övre
regioner. Vinden skall inredas, iso-
leras och berikas med trappa och
takfönster. Det senare skall redan
vara införskaffat (och betalt!) och
förväntas vara på plats innan års-
skiftet 1997-98. Vem som skall
bebo utrymmet återstår att se.

Platsbrist
tvingar
huset att
skjuta i
höjden

Jour-arbetande 33-års jubilaren
Karin Jonsson tjuvstartade firan-
det av sin bemärkelsedag med
kyckling och vin dagen före den
19 december. Runt bordet satt för-
utom familjen även vännerna
Anders och Kristina samt dears
barn Oskar, Agnes och ett ännu
inte namngivet gossebarn.

Takfönstret kommer att ge ljus
och rymd åt det nya rummet på
tredje våningen.
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– Förhoppningsvis kommer det hundra personer för
att vara med vid öppnadet av  Galleri PHI, sa gallerist
Inger Jonsson timmarna innan dörrarna till Gävles
nyaste galleri skulle öppnas.

Fyra timmar senare satt en närmast chockad skara konst-
närer, gallerister, släkt och vänner i köket till Övre
Bergsgatan och summerade intrycken efter den succéar-
tade premiärdagens slut. 
– Otroligt med  600 personer, sa Björn Pson en av de
representerade konstnärerna.

Som vanligt var VideNews väl
representerat vid den årliga film-
högtiden; Göteborgs filmfestival,
tre man var dit skickade.

Den yngts av redaktionens medlem-
mar var dock bara tio månader vid
besöket så intrycken från vederbö-
rande får vi vänta med ett tag till. De
övriga två fick sköta filmtittandet,
barnvaktandet, artikelskrivandet och
det sociala umgänget i en snurrig
härva av omlott gående.

Blandade intryck
–Festivalen var kanske inte den bäs-
ta man beskådat, men vi lär vara till-
baka 98, var det gemensamma
omdömet. 
–Filmåret 1997 måste dock beteck-
nas som ett gott år. Många av de fil-
mer som nått Sverige  (och för den
delen även Gotland) har hållit förvå-

Filmer och filmfestivaler för
biobitna

Missa inte...
”LA. Confidential”
”Allt eller inget”
”Close shaven”
”Shine”
”Bergens fånge”
”Pizzicata”
”Citizen Kane”
”Kolya”
”Lone Star”
”Tierra”
”Pucher”
”September songs”
”Scream”
”Adam och Eva”

KulturVideNews 1997
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Exteriör från Göteborgs film palats
”Biograf Draken”

Foto: Gunner Karlsson

Galleri PHI den senaste kulturattraktionen i Gävle.
Foto: Karin Sandgren

Nytt Galleri i gamla Gävle

nasvärt hög klass. Största utrops-
tecknet var nog ”LA. Konfidential”
avslutar GTs och VideNews filmre-
cencent BjöP.

Gunnar Rehlin



Till en av det gotländska spor-
tårtes stora händelser hör den
numera klassiska 24-timmar
långa volleyboll-turnerningen
”24-timmars”.

Den sociala inrättningen Snoders
luftbollsklubb har sedan urmin-
nes tider varit en av turneringens
återkommande inslag. Snittåldern
på laget har varit en av anledning-
arna till att turneringen varken
kunnat söka ungdoms- eller
medelåldersbidrag från kommu-
nens idrottsavdelning. Men
åldern har ju som bekant  ingen
större betydelse.
Från klass C till A

Med åren har gängets volleyboll
kunskaper ökat. Från att tidigare
under en lägre period härjat i
klass C, tillhör numera laget
”toppskicktet” i klass A. 
Snoders har dessutom  succesivt
ökat antalet spelande lag till idag
tre. Lagen är fördelade med ett i
varje klass.

Förvånade segrare
–Det gick som på räls det här året.
Vi hade som vanligt god hjälp
från läktaren, våra andra två lag
bidrog helt klart till segern. sa Kaj
Leino lagets ankare och fortsatte. 
–Vi var helt enkelt mycket bättre
än alla de andra,  styrkan ligger i

vår nattstrategi; Roffas stärkande
Janson och fräscha frukost varvat
med cigg och whiskey (för dem
som nyttjar sånt...). 

Samma sak 1998?
På frågan om laget kan upprepa
segern 1998 säger experterna att
det nog kan bli svårt. Endel av
lagen kommer att vara vaksamma
på Snoders redan från start och
det ryktas att flerfaldiga mästarna
Pars ligger i hårdträning för att ta
tillbaka mästartiteln.

Ordföranden

Den stora volleyboll festen
VideNews 1997Sport
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Medlemmarna i segrarlaget Snoders, från vänster Karin Jonsson, Kaj Leino,
Björn Pettersson, Lars Vernersson, Anne Olsen, Hosien Rashidi och 27-åringen
Rolf ”Roffa” Veström.

Foto: Magnus Ihreskog



Kalendarium 1998
Januari

Inget speciellt på gång så vitt
vi vet.

Februari
Årets stora filmhändelse
äger rum, platsen är Göte-
borg och vi lär vara där.

Mars
Tja???

April
Thyr fyller 2 år den 9:de och
farfar  71 den 6:e. ”24-tim-
mars” i volleyboll utkämpas
i Södervärnshallen, mästar-
titeln skall försvaras.

Maj
Gotland öppnar sig, sägs det.
Pärksäsongen inleds med
majpärken i Stånga.

Juni
Turistinvasion. Familjen har
möjligen semester och flyr.

Juli
Värre än juni. Ta med stora
plånboken om resan styrs  till
denna östliga ö.
Stångaspelet startar den för-
sta helgen i månaden. 

Augusti
Lugnet lägrar sig, årets bästa
månad, humöret är på topp
och ”alla” är hemma igen.
Rassmus börjar i trean.

September
Mormor  hyllas den 6.

Oktober
Inget speciellet på gång
sånär som på Rassmus födel-
sedag den 31, 9 år.

November
Farmor och ytterligare någon
fyller jämt den 28:de.

December
Karin skall grattas den 19:de.
Julkorten skall postas.

Just vid tidningens press-
läggning råder det ovisshet om
vilket målet blir för pendlaroff-
ret Karin Jonsson; Uppsala,
Huddinge eller Gothems sjuk-
hus.

På grund av sjunkande födelsetal
på Gotland tvingas blivande
gynekolog- och förlossningsläkare
Karin Jonsson (33) att under dryga
året praktisera på mer förlossnings-
frekvent klinik. Syftet är att skaffa
nödvändig erfarenhet och färdighet
i det sublima ämnet barnafödande,
till glädje för blivande gotländska
mödrar.

Tungt för familjen
– Det kommer att bli en mycket
tuff utmaning för oss alla, säger
Thyr (1,5). Kommer verkligen

Björn att kunna vara både morsa
och farsa, fortsätter han.
– Frågan är kanske snarare om
Karin kommer att överleva båtfär-
derna, inflikar Björn. Rassmus
säger inget men skakar på huvudet
då han insett att ekonomin inte
kommer att tillåta större utsväv-
ningar varken av kulinarisk eller
musikalisk natur.

Dubbelt boende
– Jag undrar nu mest var jag  ham-
nar.  Uppsala är för långt bort och
Gothem för trångt, nä det vore nog
bäst med Huddinge. Om jag nu
bara kan hitta någonstans att bo,
avslutar blivande pendlaren Karin
vår diskussion runt förlossnings-
sängen.

Bengt Stålhandske

Hårda tider stundar
P� g�ngVideNews 1997
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Pendlaroffer provligger sovbrits på nya Gotlandsfärjan.
Foto: Roland Hejdström



Program ProgramProgram

9.00 Barnprogram; Batman,

Spindelmannen, Asterix

samt Tintin och Kapten

Haddock i Tibet.

12.00 A close shaven, leranima-

tion av bästa märke med

Wallace och Gromit..

19.00 Fångarna på fortet, även-

tyrs program från fort

Boyard med Gunde och

Titiyo som det omaka pro-

gramparet.

20.00 Disneyklubben, en timme

med gapiga och skrikiga

tecknade Disney produkter. 

21.00 Saker jag gjort men inte

minns. Ekdal samtalar med

välkänd Pettersson

22.00 Har du sett mig? Fem Tv-

hallåor talar ut om sina pro-

gram.

23.00 Odysseus blick, tre timmar

lång filmisk pärla från det

avlägsna Grekland i regi av

Théo Angelopoulos.

12.00 Ulvalill och draken

Dockteater med Ann-

Louise Hellman

19.00 Voxpop, –  sveriges snabb-

aste topplista. Ring och rös-

ta på  Aaron Carter säger

Rassmus, ”Dr Jones” tyck-

er doktor Karin, ”äsch

tacka vet jag Metallica”

insisterar Björn.

20.00 Bullen, ball underhållning

med Calle Marthin och

Paula McManus.

21.00 Seven, snaskigt ball och

underhållande amerikansk

partyfilm med Brad Pitt i

rollen som den putslustiga

polisen vars fru är vackert

packeterad

23.00 Sändningsuppehåll,

pågrund av felaktigheter i

föregående films program-

förklaring  avslutas härmed

Tv-kvällen, vi hänvisar till

tel 112

VideNews 1997TV-sidan
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Wallace och Gromit
Foto: W. Ramsbuttom

8.00 Adventskalendern, med

mesig Pelle och elak Måns.

9.00 Nyheter, sport, väder och

kläder. Hur ska du klä dig

idag?

10.00 Borta  med vinden - lång-

film för den nostalgiske.

12.00 Nyhetstimme med Alexan-

dra Pascalido – se men inte

höra.

13.00 Den oändliga historien.

Fantastisk fantasifull film

för fullvuxna och första-

klassare (och alla där emel-

lan förstås). Rassmus själv-

klara val idag.

15.00 Sånger jag minns, Birgit

Friggebo om att ta sig över

sig själv .

17.30 The holy Graal. Nutids

komedi i medeltida miljö.

20.00 Skärgårdsdoktorn - så här

går det till, om ni inte visste

det. Kunde inte gjort det

bättre själv! (Karin)

21.00 Handbolls-VM. Alla god-

bitar både från spelare och

kommentatorerna.

23.00 I manegen med Glenn

Killing -vi vill se dem igen

och  igen och igen....

24.00 Män jag aldrig haft, Två

minuter med Lill-Babs.Ann-Lousie Hellman med dock-
an  Ulvalill.

Foto: Samuel Bagge
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Enligt vad VideNews erfar så
var orsaken till det stora stä-
dryck som utspelades på
Videväg under tredje advents-
helgen i år  förorsakat av ett
litet uttalande av familjens näst
yngsta medlem, Rassmus.

Enligt tidningens källor så lär
Rassmus på frågan om vad han
önskade sig i julklapp svarat – jag
tycker vi skall städa i huset.
Familjens två äldre innevånare
tog uttalandet som en förvändnig
för att sätta igång den största stä-
draid som huset fått. Tilläggas
bör kanske att familjen snart har
bott i huset i fyra år.

Började med spisen
– Lika bra att ta det värsta först,
tänkte Karin då hon redan på fre-
dagskvällen kastade sig över
både spisen  och kylen. Allt med-
an Björn var ute och rumlade med
jobbet och övriga gäster i huset
där hans företag hyr.

Thyrs flottiga fingrar
Lördagens stora städinsats kunde
begränsas till fönsterputsning av
de otroligt smutsiga köksfön-
stren. Thyrs fingrar hade på ett
märkbart sätt lyckats flotta in
rutorna. Familjen fick efter puts-
ningen äntligen se sin grannars
små hus, bilar och hemska ungar.
Hård söndag

Helgens sista dag blev ruschens
klimax. Karmar, lister, hyllor,
skåp, golv, fönster, väggar skaffe-
ri, – ja, hart när hela huset drab-
bades av vatten, såpa och puts-
nings attacker.
– Vi får nog öppna en  flaska vin,
sa Björn efter att Thyr hämtats
hem från familjen Ekbom-
Alderin vilka skött barnpassning-
en under dagen.
– Thyr gillar inte dammsugare
och städerier, sa Björn och frågan
är om det var en passning till stor-
ebror, Rassmus eller bara ett
enkelt konstaterande.

Harald Treutiger

–Jag vill ha ett rent hus...
Senaste NyttVideNews 1997
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Ett skinande rent kök tillhör inte vanligheterna i känt Visbyhem. Foto: Pica Bildbyrå, Per Svinto


